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Vzhľadom k tomu, že sa blíži čas plánovania dovoleniek  ponúkame našim 
občanom a návštevníkom mesta časový harmonogram kultúrnych, spoločenských 
a športových podujatí Turzovského leta 2015, na ktoré Vás srdečne pozývame.

20.6. – O POHÁR PRIMÁTORA MESTA - 16.ročník medzinárodného 
futbalového turnaja starších žiakov na ihrisku FK Tatran
27.6. – BALÓNOM DO SVETA – stretnutie turzovských rodín v Areáli športu 
a oddychu v Závodí a PREMIETANIE ROZPRÁVKY POD HOLÝM NEBOM
4.7. – O POHÁR ČESKO-SLOVENSKEJ VZÁJOMNOSTI – 69. ročník 
medzinárodného futbalového turnaja mužov na ihrisku FK Tatran
MEDZINÁRODNÉ STRETNUTIE HELIGONKÁROV – prehliadka 
heligonkárov v Amfiteátri na Bukovine
11.7. –  SÚŤAŽ O NAJLEPŠÍ GULÁŠ – 10. ročník súťaže družstiev vo varení 
guláša v Areáli športu a oddychu v Závodí
14. 7. - 18. 7. – DREVENÉ TAJOMSTVÁ X. - plenér ľudových rezbárov 
z beskydskej  oblasti v Šarkparku
18.7. –  KYSUCKÝ TRABANTZRAZ – zraz trabantistov na pešej zóne
DROTÁRIA  – 11. ročník festivalu folk, country a trampskej piesne v Amfiteátri 
na Bukovine. Účinkujú: Katarína Knechtová, Divokej Bill, Hrdza  a ďalší
COUNTRY SHOW so skupinou JADA a tanečnou skupinou Maryland
25.7. – BESKYD RALLYE  – 18. ročník medzinárodnej súťaže historických 
vozidiel spojený s prehliadkou a súťažou elegancie na pešej zóne
2.8. –UHORČÍKOVÝM CHODNÍKOM – 29. ročník turistického pochodu 
Beskydami a Turzovskou vrchovinou
BESKYDSKÝ POHÁR VZÁJOMNOSTI – 43. ročník medzinárodnej súťaže 
hasičských družstiev v Areáli športu a oddychu v Závodí
8.8.  – ROCK BESKYD FEST – rockový festival v Amfiteátri na Bukovine
Účinkujú: Arakain a Lucie Bílá, Sexit, Iron Maiden Tribute, Everlong
14. 8. 
SLÁVNOSTNÉ ZASADNUTIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA – 
odovzdanie Ceny mesta Turzovka a ostatných ocenení mesta pre rok 2015
ZE SEMETEŠA DO TURZOVKY – vernisáž výstavy obrazov akademického 
maliara Miroslava Cipára v Dome kultúry
DISCO HODY XVIII. – diskohody a laserová show v Amfiteátri na Bukovine
15. 8. 
TURZOVKA MESTO REKORDOV – OPLÁTKOVÁ TURZOVKA - pokus 
o vytvorenie ďalšieho netradičného štafetového rekordu na pešej zóne pred 
MsÚ
BESKY DANCE  – prehliadka tanečných skupín. Účinkujú: Reflex, Silver, Rytmik 
a Nicol. 
WESTERN CITY – prehliadka tanečných skupín v štýle country
VÝROČNÉ STRETNUTIE ČLENOV SPT na Mestskom úrade
SLÁVNOSTNÁ SVÄTÁ OMŠA v Kostole Nanebovzatia Panny Márie
ĽUDOVÁ VESELICA – v Areáli športu a oddychu v Závodí, hrá skupina System 
Two
16. 8. 
SLÁVNOSTNÁ SVÄTÁ OMŠA v Kostole Nanebovzatia Panny Márie
ZAHRAJTE NÁM EŠTE CHVÍĽKU, NA TÚ NAŠU HELIGÓNKU - 
TURZOVSKÁ CIFROVAČKA –  medzinárodné stretnutie heligonkárov v 
Šarkparku
PRÁCE STARÝCH MAJSTROV- remeselnícky jarmok spojený s ukážkami 
tradičných ľudových remesiel na námestí Juraja Thurza
VITAJTE VZÁCNI HOSTIA – sprievod mestom, prehliadka speváckych skupín 
a folklórnych súborov
SVEC SLUNEČKO, JASNO NA BESKYDSKU HORU – hlavný folklórny 
program Účinkujú : ŽFS Turzovanka (SR), ĽH Gernátovci (SR), FS Račan 
(SR), FS Górole (CZ), FS Vsacan (CZ), ĽH Popenkane kierpce (PL). Miestom 
konania bude opäť pešia zóna pred MsÚ 
Veríme, že si z uvedenej ponuky vyberie každý, kto má rád zábavu, šport, pekné 
piesne, chce si zasúťažiť alebo si len tak oddýchnuť a vybočiť z každodenných 
starostí.
Podrobnejšie informácie o všetkých podujatiach Vám budeme prinášať 
v nasledujúcich vydaniach spravodajcu mesta Turzovka, ale i na stránke: www.
kulturaturzovka.eu

V piatok 24. apríla sa uskutočnilo mimoriadne 
zasadnutie mestského zastupiteľstva s jedným 
bodom v majetko-právnej oblasti. Bolo 
potrebné schváliť záložnú zmluvu v prospech 
štátneho fondu rozvoja bývania k bytom 
v dome č. 540, ktoré vznikli nadstavbou 

Zasadalo mimoriadne mestské zastupiteľstvo
družiny a školskej jedálne v roku 2008. 
Uvedenou nadstavbou vzniklo 6 nájomných 
bytov a preto bolo nutné doriešiť problém 
so záložným právom k nehnuteľnosti, ktorý 
spadá do výlučnej pôsobnosti mestského 
zastupiteľstva. Termín bol určený štátnym 

fondom rozvoja bývania. Na základe zmluvy 
z roku 2008 o poskytnutí podpory z fondu 
vo výške cca 175 tisíc €, poslanci schválili 
zriadenie záložného práva na zabezpečenie 
úveru. Zastupiteľstvo sa opäť zíde na riadnom 
rokovaní 3. júna 2015.

V stredu 22. apríla sa na Mestskom úrade zišli členovia 
komisie podnikateľskej, obchodu, cestovného ruchu 
a verejného poriadku. Komisiu viedol predseda 
Mgr. Radoslav Hruška, ktorého sme sa opýtali aké 
problémy komisia riešila, načo sa zamerala a aké 
návrhy  prijala.

„V úvode nášho stretnutia sa komisia zaoberala 
realizáciou osadenia ďalších spomaľovacích 
prahov na zníženie rýchlosti vozidiel na vybraných 
miestnych komunikáciách. Hovorili sme 
o spomaľovačoch v centre mesta, ale i v mestských 
častiach  a to v Predmieri a na Vyšnom konci. 
Diskusia k tomuto problému bola ukončená 

s tým, že návrhy z komisie prerokuje na svojom 
zasadnutí komisia dopravy.

Komisia sa ďalej zaoberala fungovaním 
a činnosťou Mestskej polície. V úvode nás 
poverený náčelník polície p. Roman Šutiak 
informoval o aktuálnej bezpečnostnej situácii 
a podal návrhy na jej zlepšenie. Po vecnej diskusii 
sme dospeli k záveru, že činnosť polície bude 
treba zefektívniť a to z hľadiska bezpečnosti 
a priebežného vyhodnocovania činnosti MsP. Jej 
prácu treba presmerovať na nočné služby a počas 
víkendov. Padol aj návrh na zriadenie Spoločnej 
mestskej polície s okolitými obcami. O tom sa 

však bude rokovať na zasadnutiach Mikroregiónu 
Horné Kysuce. 

Ďalej sme sa zaoberali zmluvou o vytvorení 
spoločného Dobrovoľného hasičského zboru 
medzi Mestom Turzovka a obcou Dlhá nad 
Kysucou. Zmluvu o spolupráci doporučujeme 
na najbližšom MsZ schváliť.

V poslednom bode sme sa zaoberali parkovaním 
v strede mesta a na sídlisku. Týmto bodom sa 
bude zaoberať aj komisia životného prostredia, 
dopravy, výstavby a územného plánu a Mestský 
úrad pripraví k uvedenej problematike potrebné 
materiály.“

Rokovala komisia podnikateľská, obchodu, 
cestovného ruchu a verejného poriadku

Turzovské leto 
44. ročník Beskydských slávností 

s bohatou ponukou

Na žilinskej radnici sa v utorok 14. apríla 
konalo slávnostné zasadnutie Oblastného 
výboru Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov pri príležitosti 70. výročia 
oslobodenia. Prítomní účastníci boja za 
národné oslobodenie si prevzali z rúk 
zástupcu Ministerstva obrany SR Pamätnú 
medailu pri príležitosti 70. výročia SNP a 
oslobodenia.  Túto medailu zriadil a svojím 
rozkazom udeľuje minister obrany Slovenskej 
republiky Martin Glváč. Medaily sú postupne 
slávnostne odovzdávané v jednotlivých 
slovenských regiónoch aj v spolupráci so 
samosprávami, štátnou správou, Slovenským 
zväzom protifašistických bojovníkov, či 

Veronika Horská si prevzala ocenenie
ďalšími organizáciami. Dovedna v rámci 
Slovenska si ju prevzalo viac ako 1 700 
odbojárov. Za naše mesto bola ocenená pani 
Veronika Horská.

Keď mala pani Veronika Horská 17 rokov, 
Nemci zastrelili jej otca – partizána. Ju spolu 
s mamou uväznili v Turzovke a následne ich 
previezli do Čadce. Hrozila im deportácia do 
pracovného tábora v Seredi. Našťastie sa našiel 
dobrý človek, ktorý im pomohol, aby sa mohli 
vrátiť domov. Pani Horská si medzi partizánmi 
našla aj svojho manžela Milana, s ktorým 
vychovala štyri deti. V súčasnosti má pani 
Veronika 88 rokov a teší sa pozornosti svojich 
detí, 7 vnúčat a 7 pravnúčat.

Pripomíname všetkým návštevníkom festivalov 
Drotária a Rock Beskyd, že najlacnejšie 
vstupenky na obidva festivaly si môžu zakúpiť 
do 31. mája. Potom sa už cena vstupeniek 
bude zvyšovať.  
Festival Drotária sa uskutoční v sobotu 18. júla 
a účinkovať budú: KATARÍNA KNECHTOVÁ 

V pondelok 27. apríla sa na svojej ustanovujúcej 
schôdzi stretli dôchodcovia, ktorí mali záujem 
stať sa členmi celoslovenskej organizácie Jednota 
dôchodcov. Do Domu kultúry prišli viac ako 
tri desiatky záujemcov o členstvo. Po vypísaní 
prihlášok okresná predsedníčka organizácie 
Margita Ďurišová oboznámila zúčastnených 
o činnosti a stanovách združenia. Schôdze sa 
zúčastnili aj primátor mesta JUDr. Ľubomír 
Golis spolu so zástupkyňou MUDr. Vierou 
Belkovou. Novej organizácii pôsobiacej v našom 
meste zaželali veľa úspechov   a prisľúbili jej 
podporu zo strany mesta. Noví členovia si zvolili 
za predsedkyňu Jednoty dôchodcov v Turzovke 
Mgr. Veroniku Malicherovú, podpredsedníčkou 
sa stala Helena Chudejová a členmi výboru sú 
Mgr. Anna Gregorová, Mgr. Anna Delinčáková 
a Milan Škorník.

V Turzovke začala pôsobiť nová organizácia pre seniorov

Najvýhodnejší predpredaj vstupeniek na festivaly len do konca mája
so skupinou, DIVOKEJ BILL, HRDZA a ďalší. 
V neskorých večerných hodinách sa návštevníci 
môžu tešiť na Country show so skupinou JADA 
a tanečnou skupinou MARYLAND.
Rock Beskyd Fest  sa uskutoční v sobotu 8. 
augusta a priaznivci tohto festivalu sa môžu 
tešiť na skupinu ARAKAIN a niekoľko 

násobnú českú slávicu LUCIU BÍLÚ. 
V programe sa ďalej predstavia skupiny SEXIT, 
IRON MAIDEN TRIBUTE, EVERLONG a 
ďalšie.
Vstupenky za najvýhodnejšie ceny si môžete 
zakúpiť v Mestskej knižnici v Turzovke  a v stieťach 
Ticket Art a Ticketportal do 31. mája.
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Kino Jašík, 
máj 2015

Modernizáciu Kina Jašík finančne podporil Audiovizuálny fond v rámci komplexného 
projektu realizovaného vďaka finančnej podpore predsedu vlády Slovenskej republiky.

Mikroregión Horné Kysuce sa môže v týchto 
dňoch tešiť zo schváleného projektu pod 
názvom „ Za krásami slovensko – českého 
pohraničia v regióne Beskýd“, ktorý bol 
podporený Trenčianskym samosprávnym 
krajom z Fondu mikroprojektov v rámci 
Operačného programu cezhraničnej 
spolupráce Sr-ČR na roky 2007/2013. 
Cieľom je spracovanie propagačného 
materiálu a podpora cestovného ruchu 
v Mikroregióne Horných Kysúc na 

Eurofondy pomôžu podporiť 
cestovný ruch v našom regióne

slovenskej časti a Regiónu Beskýd na 
českej časti, ktorý je zároveň cezhraničným 
partnerom projektu. V našom regióne máme 
množstvo kultúrnych pamiatok, kostolov, 
prírodných úkazov, ľudovej architektúry, 
každá obec či mesto sa môže niečím 
pochváliť. Preto všetky tieto informácie 
chceme zhromažďovať a prinášať turistom 
a návštevníkom kvalitný propagačný 
materiál s množstvom atraktivít ako tráviť 
voľný čas a čo si kde pozrieť. Súčasťou 

projektu bude taktiež obstaranie 11 ks 
rolovacích bannerov, ktoré poputujú 
jednotlivým obciam v mikroregióne, ako 
aj cezhraničnému partnerovi a budú slúžiť 
ako propagačný prvok nielen na obci, či 
v meste, ale aj na veľtrhoch cestovného 
ruchu. Implementácia projektu je skrátená 
na dva mesiace, od začiatku apríla do konca 
júna tohto roka, pretože je to posledná 
výzva v rámci programového obdobia 
v rokoch 2007/2013. 

V pondelok 27. apríla sa 
stretol primátor mesta JUDr. 
Ľubomír Golis so zástupcom 
firmy zaoberajúcej sa výstavbou 
a rekonštrukciou športovísk. 
Prediskutovali spolu ďalšie 
prevádzkovanie  a možnosti 
obnovy športovej haly v Areáli 
športu a oddychu v Závodí. 
Hala slúži turzovskej verejnosti 
a návštevníkom areálu už viac ako 

Budeme rekonštruovať športovú halu?

Poľovníci upratovali les
Členovia poľovníckeho združenia sa zišli v nedeľu 26. apríla vo Vysokej nad Kysucou, aby si 
spoločne pripomenuli Deň Zeme. Poľovníci nie sú len lovci, ale hlavne ochranári a ekológovia. 
A preto tento deň venovali práci pri odstraňovaní plastov, skla a iných odpadkov, ktoré po 
sebe zanechali nezodpovední turisti a návštevníci lesa.  Rozdelili sa do viacerých skupín, tá 
Turzovská, pod vedením poslanca Mariána Chudeja, upratovala v blízkosti cesty vedúcej na 
pútnické miesto Živčáková. O dôležitosti takejto akcie svedčia desiatky vriec plných odpadu. 
V lese našli pri čistení dokonca aj mikrovlnku alebo plastové debničky. Poľovníci vyjadrili 
presvedčenie, že si ľudia konečne vstúpia do svedomia, keď uvidia upratovať nielen ich, ale aj 
deti zo základnej školy a prestanú robiť v našich lesoch neporiadok.

Turzovské gymnázium sa kvalitou vyučovacieho 
procesu radí na najvyššie priečky medzi 
vzdelávacími inštitúciami v Žilinskom kraji. 
Jeho študenti úspešne reprezentujú školu, ale 
aj mesto na uznávaných  súťažiach v oblastiach 
ekonómie, práva, psychológie, filozofie alebo 
ľudských práv. Tu sú niektoré z ich úspechov 
za posledné obdobie.
Dominik Korený v konkurencii 43 stredných 
škôl Žilinského samosprávneho kraja skončil 
na 2.mieste v Olympiáde ľudských práv 
a postúpil do celoslovenského kola.
Beáta Slováková získala 1.miesto v celoslovenskej 
študentskej súťaži Myšlienka za riešenie prípadovej 
štúdie z oblasti psychológie. Cenu udelila Fakulta 
psychológie PEVŠ v Bratislave a študentku 
odmenila finančnou sumou 500,- €.

Úspešní gymnazisti
V tej istej súťaži získal 2.miesto Igor Balaš za 
riešenie prípadovej štúdie z oblasti masmédií 
a marketingu. Cenu udelila Fakulta masmédií 
PEVŠ v Bratislave a študent získal odmenu vo 
výške 300,- €.
Študent i  g ymnázia  sa  zapoj i l i  aj  do 
medzinárodnej Ekonomicko- manažérskej 
olympiády.  Z  celkového počtu 2082 
zúčastnených žiakov do finále postúpili 
Vladimír Nekoranec a Dáša Gajdošová.
Žiaci Dominik Korený, Michal Lučan 
a Vladimír Nekoranec sa zúčastnili regionálnej 
súťaže o EÚ s názvom Mladý Európan. 
Umiestnili sa na 1. mieste a postúpili do 
finálového celonárodného kola.
Študentom blahoželáme a želáme ďalšie 
úspechy.

Samospráva mesta Turzovka koncom roka 
2014 informovala verejnosť o schválenom 
projekte, ktorý bol podporený Radou vlády 
Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality. 
Projekt pod názvom ,,Bezpečnosť na cestách 
prostredníctvom obnovy dopravného ihriska v 
meste Turzovka“ podporený vo výške finančných 
prostriedkov 15 000 €,  musí samospráva mesta 
zrealizovať do konca júna 2015. Hlavnou 
aktivitou projektu je rekonštrukcia dopravného 
ihriska v Areáli športu a oddychu v Závodí, ktoré 
už nevyhovuje podmienkam výučby dopravnej 
výchovy a svojím nerovným povrchom ohrozuje 
zdravie našich detí. V týchto dňoch mesto 
Turzovka pripravuje zmluvu s dodávateľom, 
ktorý zabezpečí rekonštrukčné práce. Stavebné 
práce budú spočívať v odstránení jestvujúcich 
obrubníkov, odfrézovaniu liateho asfaltu, 
osadeniu nových obrubníkov a položenie 

Dopravné ihrisko v Areáli športu 
a oddychu  v Závodí dostane nový šat

jemnozrnného asfaltu v hrúbke 5 cm, ako 
aj plošná úprava terénu. Súčasťou projektu 
budú aj besedy s deťmi ohľadom výučby 
dopravnej výchovy za účasti príslušníkov OO 

PZ v Turzovke. Aj takýmito aktivitami sa snaží 
samospráva mesta Turzovka bojovať proti 
kriminalite a dbať o bezpečnosť našich detí na 
cestách.   

Samospráva nášho mesta pripravila 
v minulých dňoch dotazník, ktorého 
výsledky budú slúžiť ako východisko pri 
tvorbe Programu rozvoja mesta na roky 
2014 až 2020.

Tento strategický dokument je aj 
podmienkou pre samosprávy na čerpanie 
fondov z Európskej únie v novom 
programovacom období. Formou dotazníka 

Už po 10. krát sa uskutoční 
s ú ť a ž n á  p r e h l i a d k a 
amatérskych folk, country 
skupín zo Slovenska pod 
názvom Turzovský vrabčiak. 
Táto súťažná prehliadka 
folkovej, country a trampskej 
hudby sa koná ako postupové 
kolo Moravského vrabca 
a slovenská časť legendárnej 
Por t y.  Tento  rok  s a 
uskutoční  16. mája 2015 a jej 
organizátormi sú  Kultúrne a 
spoločenské stredisko, Mesto 

Turzovský vrabčiak slávi 10 rokov

– Prievidza, Branislav Kšiňan – Bratislava, L & R - 
Štefanov nad Oravou, MAJA -  Banská Štiavnica,  
3Drive – Žilina, Igor Cvacho -  Žilina, Tabásek & 

Partyja -  Jasenná, Tomáš Slovák – Bratislava, Peter 
Kršiak – Prievidza a žiaci ZUŠ Turzovka. Skupiny 
zahrajú 3 – 4 skladby zo svojho repertoáru. O 
postupe súťažiacich do finálového kola bude 
rozhodovať medzinárodná odborná porota. Pre 
víťazov je okrem postupu do finále pripravené 
množstvo ocenení ako napr. Cena primátora 
mesta Turzovka a honorované vystúpenie na 
festival Drotária 2015. Podujatím bude sprevádzať, 
ako už tradične slovenský pesničkár, zabávač a 
moderátor – Janko Kulich.  
Na prehliadku pozývame všetkých priaznivcov, 
ktorí majú radi folk a country hudbu. Príďte 
podporiť mladé začínajúce kapely a vychutnať 
si súťažnú atmosféru a pekné pesničky. 
Bližšie informácie o celodennej súťaži získate 
na stránke www.kulturaturzovka.eu. 

Turzovka a agentúra Agrimona. Do súťaže sa 
v tomto roku prihlásilo 11 interpretov: Voľné 
združenie Jamu –Bratislava, Stano Granec a Frendi 

Vyjadrite sa v dotazníku k prioritám mesta
sa mesto pýta na problémy v oblastiach 
školstva, kultúry, športu, životného prostredia, 
dopravy, služieb, bezpečnosti, bývania 
a ďalších. Pri nastavovaní priorít je dôležitý 
najmä pohľad občanov, preto samospráva 
vyzýva všetkých, ktorým záleží na našom 
meste, aby vyplnili dotazník a využili možnosť  
zapájať sa do vecí verejných. Dotazník je 
pre záujemcov k dispozícií v klientskom 

centre Mestského úradu, Medzinárodnom 
informačnom centre mesta Turzovka, alebo 
si ho môžete vyplniť priamo na stránke 
mesta. Vyzývame domových dôverníkov, aby 
pomohli samospráve a prišli si na Mestský 
úrad vyzdvihnúť tlačivá dotazníkov, alebo 
aby obyvateľov bytoviek vhodným spôsobom 
informovali o prebiehajúcom dotazníkovom 
prieskume.

10 rokov a vyžaduje si opravu najmä strechy. Tá je na 
mnohých miestach prederavená a dážď spôsobuje 
poškodenie umelého povrchu. Zástupca firmy 

v najbližšom období predostrie mestu alternatívy 
možnej rekonštrukcie, na základe ktorých sa určí 
ďalší postup jej prípadnej obnovy.

PROTI PRÍRODE
Piatok 22.5. 2015 o 19.00 hod. 
dráma
Kto si, keď sa nikto nepozerá?
Mládeži prístupný od 12 rokov
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK
PIESEŇ MORA
Sobota 23. 5. 2015 o 17.00 hod. 
rozprávka, detský, rodinný
Nádherne animovaný svet 
keltských mýtov...
Mládeži prístupný
Vstupné: 3,00 € a 2,00 € pre 
členov FK

 HODINOVÝ MANŽEL
Piatok 29. 5. 2015 o 19.00 hod. 
česká komédia
Vŕtať a búchať... 
Mládeži prístupný od 12 rokov
Vstupné: 3,00 € 

HOBIT: 
BITKA PIATICH ARMÁD
Sobota 30. 5. 2015 o 17.00 hod. 
dobrodružný, fantasy
Veľkolepý záver trilógie Hobit...
Mládeži prístupný od 12 rokov
Vstupné: 3,00 € 

Spoločenská kronika
Marec 2015 Apríl 2015

VITAJ DIEŤA
Marcová Zuzana

MANŽELSTVO UZATVORILI
Smažák Anton – Stoláriková Jana, Mgr.

NAVŽDY  NÁS  OPUSTILI
Badžgoňová  Jozefína 82 r.

Kolesárová Mária 72 r.
Dyčková Jana 68 r.
Baričák Štefan 59 r.
Bombala Pavol 63 r.

VITAJ DIEŤA
Michnicová Timea

Kubica Juraj
Bosáková Sabina
Bytčanková Ema

MANŽELSTVO UZATVORILI
Kožák Daniel – Martiniaková  Anna

Litvik Miroslav – Dufeková Alena,Mgr
NAVŽDY  NÁS  OPUSTILI

Marejková Mária 86r.
Comorková Zdenka 63 r.

Gabaj Ján 60r.


